Тестовые задания по технологи 10 класс.

1. Что входит в экономический расчёт себестоимости изделия?

      А. технология изготовления.            Б. затраты на электроэнергию.   
      В. оплата труда.                                  Г. стоимость материалов.
2. Для преобразования вращательного движения в поступательное 
служит:

       А. цепная передача.            Б. зубчатая передача.

       В. винтовая передача.         Г. карданная передача.

3. Является способом обработки материалов резанием:

        А. сверление.   Б. пиление.   В. полирование.   Г. прессование.
4. К энергетическим машинам относится:

        А. автомобиль                     В. сварочный аппарат.  
        Б. генератор                         Г. реактивный самолёт.
5. На чертеже указан размер 20 +/- 0,1. Годными будут детали, имеющие

размер:

         А. 19,8     Б. 20     В. 19,9     Г. 21

6. Не является цветным сплавом:

          А. латунь.   Б. бронза.   В. дюралюминий.   Г. чугун.
7. Устройством управления в электрической цепи является:

           А. выпрямитель.         Б. выключатель.

           В. предохранитель.     Г. трансформатор.

8. Тепловое действие электрического тока используется в:

           А. трансформаторе.           Б. электродвигателе.

            В. генераторе.                    Г. предохранителе.

9. Требуется изготовить цилиндр диаметром 40 мм. Каким будет припуск 

на обработку, если диаметр заготовки 44 мм?
А. 4 мм.    Б. 2мм.    В. 6 мм.    Г. 36 мм.

10. Ступенчатый валик состоит из трёх цилиндров и сквозного цилиндрического отверстия диаметром 10 мм.
Вычертить эскиз детали с применением полезного разреза и проставить

размеры, если диаметр первого цилиндра 40 мм длина 20 мм, 
диаметр второго цилиндра 20 мм длина 10 мм,

диаметр третьего цилиндра 30 мм длина 40 мм.

Отверстие высверлено со стороны большего цилиндра.
Ответы на тестовые задания по технологии 10 класс.
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